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COMUNICATO
      Campionato invernale 2021-2022
Date 
8 dicembre - 11 dicembre - 18 dicembre – 26 dicembre
8 gennaio – 15 gennaio - 22 gennaio – 29 gennaio.
 Tutte le gare si svolgeranno a coppie con sorteggio unico e verranno utilizzati campi alternati
L’iscrizione per le gare del campionato invernale dovranno pervenire entro le ore 09,00 del giorno della gara al presidente della propria sezione, i quali trasmetteranno tramite Whatsapp al gruppo Consiglio direttivo. 
Il direttivo provvederà a effettuare il sorteggio per designare le coppie della giornata e gli accoppiamenti delle coppie. Trasmetterà sui vari gruppi gli accoppiamenti delle coppie, gli orari degli spareggi, del primo gruppo con eventuali X e secondo gruppo con eventuali X. In seguito la gara proseguirà con lo schema come avvenuto per il campionato a coppie e campionato individuali.
Inizio delle gare alle ore 14:00
Torneo AC_BB
Nel mese di febbraio si svolgerà un torneo AC_BB   a gironi.
Per permettere di organizzare al meglio il torneo l’iscrizione dovrà pervenire entro il 7 gennaio tramite i presidenti di sezione, la formula del torneo verrà decisa in base alle squadre iscritte valutando in base alla partecipazione se si potrà fare un torneo con più giornate o giornata singola.  L’iscrizione delle coppie verranno decise in base alla formula del torneo.
Nota: il  campionato invernale e il torneo verranno svolti se le restrizioni Covid 19 rimarranno quelle attuali, in caso contrario potrebbero essere annullati.
